

Найти смысл жизни – это счастье! Найти счастье в жизни – это смысл!

Есть люди, над которыми, кажется, не властно время. Пусть годы посеребрили головы, оставили на лицах морщинки, но души таких людей остаются вечно молодыми. В чем их секрет? Да в том, что живут они стремительно быстро – им некогда просто стареть. Они с детства знают, что делать, чтобы жизнь не прошла даром, чтобы каждый день был днем борьбы и побед.

ЯРКИЙ пример бурной насыщенной интересными делами жизни дает наш земляк, уважаемый в городе человек, семьянин, ветеран МВД Николай Анатольевич Беляев. За его плечами годы учебы, активной общественной работы, спортивные состязания, служба в милиции (начинал в ОБХСС и закончил начальником УБОПа в звании подполковника). Сегодня он заместитель директора по защите производственных активов ОАО «ГРУППЫ ИЛИМ».

Николай – коренной котлашанин, гордится своим отцом, участником Великой Отечественной войны, мамой – великой труженицей порта, почитает жену, любит детей, внуков и Котлас, свою малую Родину. И настоящий человек с огромной душой и улыбкой на лице, энергичный, честный, уверенный в себе.

Стартовой площадкой для него стала школа № 3, дала не только знания, но и сформировала жизненную позицию. Лидером был с начальных классов, когда повязали пионерский галстук, и не расставался с ним до 10 класса, т.к. был председателем дружины. Одноклассники до сих пор не забыли зычный голос Николая: «Дружина! Равняйся! Смирно!»

– Вечный пионер, – шутит жена Нина Федоровна. – Он до сих пор живет под девизом: «Ни шагу назад, ни шагу на месте, только вперед и только все вместе!»

Не забывает пионерские песни, атрибуты: горн, барабан. Так, чествовать свою первую учительницу Н.В. Биричеву в день ее 80-летия Коля собрал несколько одноклассников, и в пионерской форме с красными галстуками, с барабаном и горном они отпартовали о своих делах, да и барабанили от души. Нину Васильевну Николай не только не забыл, а каждый год поздравляет ее с Днем учителя, приходя к ней в гости с букетом роз.

ГДЕ БЫ он ни был, везде Николай – активный общественник, член горкома комсомола в Котласе, член бюро комсомола в институте, в студенческом стройотряде четыре года – зональный комиссар.

Оформить опеку на двоих детей рано ушедшей из жизни сестры, заменить им отца и мать, дать высшее образование, вывести на правильную честную стезю жизни – это человечески гуманный подвиг Беляевых.

После армии – 17 лет работы в милиции, где служба и опасна, и трудна, служба – дни и ночи. Милицейский опыт Николая пригодился в 2002-2003 году на ЦБК, когда предпринимались неоднократные попытки рейдерских захватов. Но комбинат выстоял, и в этом есть заслуга Николая. И сегодня на промплощадке комбината образцовый порядок, в том числе и по линии безопасности.

Чувство патриотизма Николая Беляева – это не показное, это стиль жизни, это слияние со всем миром. Самовоспитание, самоанализ – это те инструменты, что помогли ему строить свой характер, отношения с людьми.

Многие люди благодарны судьбе, что встретили в своей жизни Беляева, – это настоящий современный герой эпохи 21-го века. Любимая его фраза: «В любой ситуации главное – остаться человеком». И это он подтверждает своими делами и поступками.

ЧТО МОЖЕТ быть ближе и дороже, чем семья. Счастлив тот, кто счастлив дома. Семье Нины и Николая 37 лет, у них уже появились внук и внучка. Но Беляевы и сейчас душой молоды, как в первую встречу в 16 лет. Юность их, словно степной пожар, пришла на радостный строй гитар, яростный стройотряд. Два комсомольских лидера, представители школ



№ 4 и № 3 встретились на турслете в м. Туровец. Общие дела, споры, песни сдружили их навсегда. «Увидел ее и все, искра у меня проскочила, и, как говорят, упал в колодец ее глаз. Красивая, умная – до сих пор горжусь своей женой».

«Каждая семья счастлива по своему, – писал Л. Толстой, – но нельзя принести счастье в браке, если не принесли его с собой». Беляевы просто объединили два счастья и стали еще богаче, а жизнь – интереснее. Вершина счастья семьи – дети. Их у Беляевых четверо, и все уже взрослые, нашли свое место в жизни. Гордятся своими родителями.

– Папа Коля, мама Нина – наши источники света и добра, дарят нам много радости, тепла, – говорят дети.

МНОГОЧИСЛЕННЫЕ родственники благодарят Николая за понимание, помощь,

щедрость души, доброту, надежность – все в плену его обаяния. На все у него есть острое слово, поговорка, как говорят, не в бровь, а в глаз. Не обидная, а поучительная. А хорошая шутка встряхивает человека и дает пищу для ума. Разогреть, развеселить, зарядить позитивом Николай может без труда – это качество ценят все коллеги и родственники. На вечерах, юбилеях Николай с легкостью выполняет роль тамады. Он и сценарист, и исполнитель, и организатор – словом, душа общества, прирожденный артист.

В буднях великих строек, в мечтах и заботах идет по улицам Котласа простой русский парень, ищущий смысл жизни (а может, уже нашел?) и передающий свой опыт молодому поколению. С юбилеем, Николай Анатольевич! Удачи Вам, здоровья и чтобы на все хватило сил!

Алевтина ЧИРКОВА.



Сын Анатолий:

– Папа – джентльмен, пример для подражания, надежный тыл, с детства прививал нам здоровый образ жизни, любовь к спорту. Верное служение Родине – эта эстафета в нашей семье передается от старшего поколения, дедушки, участника Великой Отечественной войны, молодому. Не случайно все дети выбрали профессии как у родителей: я – военный юрист, сестра – педагог, братья – архитектор, второй – капитан полиции.

Дочь Надя:

– Мой папа самый любимый на свете. Он друг и помощник в любых делах. Всегда поддержит в любой ситуации. За ним, как за каменной стеной – спасение от всех бурь и невзгод. Мне легко идти по жизни, когда есть надежное плечо. Он настоящий любящий отец семейства. Он – человек-праздник.